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Roman Smutný DAVID PASTRŇÁK: PASTA BOY

Jakub Petr si hned na počátku turnaje všiml, 

jak moc David za  dva roky ve  Švédsku vyspěl 

a nasákl profesionalismem: „Když jsem viděl, jak 

se chová k médiím, mimo kabinu, k členům re-

alizačního týmu, ke kustodům, tak mi bylo jas-

né, že je mentálně úplně někde jinde. Vezměte 

si třeba, jak se chová k fanouškům, kterým hned 

dal hokejku. To jsou věci, které naznačují, že by 

měl uspět i v budoucnu.“ Úspěchu se zanedlouho 

osmnáctiletý borec dočkal hned na  šampioná-

tu. Během zápasů v základní skupině přišel jeho 

hvězdný den v zápase proti Švýcarsku, v němž se 

třemi asistencemi podílel na vítězství 4:2. Čeští 

mladíci si navíc tímto okamžikem zajistili čtvrt-

finálovou účast proti Rusku, které v předchozím 

roce porazili na  Hlinkově memoriálu. „Máme 

dobrý tým. Držíme při sobě. Máme velkou šanci 

získat zlato,“ zavelel k boji o největší kořist haví-

řovský rodák. V bitvě proti zemi, která neví, kde 

začíná a  kde končí, Češi dokázali vyhrát v  pro-

dloužení 3:2. David utkání odmakal v první útoč-

né linii spolu s  Václavem Karabáčkem, jediným 

hráčem českého výběru působícím v zámoří, a li-

bereckým Pavlem Zachou. Dvěma brankami za-

zářil klenot švédského Linköpingu Jakub Vrána, 

který bude už za pár dnů s osmi zásahy oceněn 

jako nejlepší střelec turnaje. Ukázkově soudržný 

tým v  semifinále zdolá Kanadu, a  i  když v  boji 

o  zlato nakonec padne se Spojenými státy 2:5, 

propukají velké oslavy, neboť stříbrná medaile je 

největším úspěchem v historii české reprezenta-

ce v kategorii osmnáctiletých. Tým, v němž pou-

ze čtyři hráči působí mimo Českou republiku, se 

zapisuje do dějin. 

David Pastrňák s Jakubem Vránou udělali do-

jem i  na  trenéra reprezentačního áčka Vladimí-

ra Růžičku, který oznamuje, že zvažuje možnost 

vzít je do kempu a v každém případě s nimi počítá 

do příští sezony. David Pastrňák, zanedlouho čer-

stvě plnoletý muž, jemuž hokejová budoucnost 

leží u  nohou, zafungoval jako pravý lídr svého 

týmu a tmelící prvek skvělé party.


